msi

/65
SEKIRH 100R

a5
SEKIRH 100P°

User Guide
EIZEST

Manuel d’utilisation



Francais




msi

/65
SEKIRH 100R

a5
SEKIRH 100P°

User Guide

&£ R F M



Contents / B %

Accessories /BB ... 3
Specification / BERRRRRG ..ot 4
Case Features / BERRAFE ..ot 5
Side & Front View/ IEIFIATE . ..........ccoorvveerireeeisseeeeseeeeeseees oo 6

10 Panel / 10 &tk

SSD, HDD Installation/ SSD FMIBERRZEEETTTN ..o 8
Opening the Top Cover, Left & Right Side Cover/ BIER L2 & AR ....coovvoveeve. 9
Motherboard Installation / ZREEFEHERR ...o.oovvvorvecc s 10
Cables Connection / BEFEETR ........o.covvveieceeeeee e 1
Graphics Card Installation / ZZEEBER TR ....oooovivec e 12

PSU Installation / ZEEEEIRMIERR ..o 13



Accessories / Fgff

ltem IEH

Name &18 / Q'ty 8=

1 to 3 fan splitter cable
13 3 AR DES

Used for A&

Connect 3 fans

" B 3 AR
Cable ties Cable management
R
x6 ’

Screw M3 5mm
1844
x17

Motherboard / SSD
FiHR / SSD

® (=

Screw #6-32 5mm

x8

Water cooling radiator
KL HE

Screw #6-32 6mm

PSU / PCle card

© ([ S TR/ PCle £
Screw #6-32 6mm
HDD




Specification / BRI

MPG SEKIRA 100R MPG SEKIRA 100P

Front: 3x 120 mm ARGB fans | Front: 3x 120 mm Black fans
Rear: 1x 120 mm ARGB fan Rear: 1x 120 mm Black fan

Pre-installed

EEEN T LTI EN I 420(D) x 215(W) x 473(H)

UG GENG R  ATX / Micro-ATX / Mini-ITX

2x 2.5" SSD trays

DENEIERVE 2x 3.5" +2.5" combo trays

1x Power button

1x Reset button

1x Power indicator

1x USB 3.2 Gen 2 Type-C port
2x USB 3.2 Gen 1 Type-A ports
1x Mic in jack

1x Audio out jack

1x LED switch button

10 Panel

CPU Cooler Hight: Max 170 mm
WEETENIEN Graphics Card Length: Max 340 mm
PSU Length: Standard ATX 250 mm

Front: Up to 3x 120 mm or 2x 140 mm
SELRAT g8 Top: Up to 2x 120 mm or 2x 140 mm
Rear: Up to 1x 120 mm

Front: Up to 360 mm
GECIENGTEIT LG8  Top: Up to 240 mm
Rear: Up to 120 mm

Left Side: Tempered Glass

Right Side: Metel

Front: Aluminum+Tempered Glass / Aluminum
Top: Metel

Material



Case Features / #3545




Side & Front View/ | E#0&#iE

215mm

420mm

wwegLy




10 Panel / 10 EtR

0oooocoao000000000
000000000000000
00000000000

UUBEERLNUUEIGERE U IGgEEEYY
00B00UEEERANNNB0ELRERENN0T
0006830000606888800006

DOOEMJ@@)

Power button / BB
Reset button / SR
Power indicator / BRI T &
USB 3.2 Gen 2 Type-C

Ll A .
® 9 o o

. USB3.2Gen 1 Type-A

. Micin/ @A

. Audio out / FFREH

. LED switch button / LED )#u$#%4#

LED effects:
Short press the LED switch button to
change up to 26 modes.

Press and hold the LED switch for 3
seconds the LED flash white light once,
and then into the MSI motherboard Mystic
Light synchronization mode. Short press
once to back to the Hub control mode.

Press and hold the LED switch for 6
seconds to turn off the LED.

LED 3R
340 LED IHMURSRRIIRZE 26
& LED #1,

% LED #&460 3 7088, RBRIGHEI
H—RBE, ABENHEEH
1R Mystic Light B R, 12#%

— R OB AR BIE IR,

$R1{E LED ¥%40 6 FiEEIRARA
LEDo




SSD, HDD Installation/ SSD FEE RS




Opening the Top Cover, Left & Right Side Cover/
PR LE & ERAIR




Motherboard Installation / 3£ £ i1k




Cables Connection / E}E1EEE

-
=
JusB JusB vy
(USB 3.2 Gen2) (USB 3.2 Gen1) EEEE! JFP1
)/Y\L :
Y
0
g
HDAUDIO =
A
HHHER
JAUD1
-




Graphics Card Installation / REEEE TR+




PSU Installation / REEEF{LESS

—f

Gonn|
=

I
\




msi

/65
SEKIRH 100R

a5
SEKIRH 100P°

Guide d’utilisation



Table des matiéres

ACCESSOIMES ...t 3
CaraCteriSTIGUES ...ttt 4
Caractéristiques dU DOTtIEI . ..... i 5
Vue de face et A8 COT ....iiiiiiiiiii s 6
PANNEAU E/S ..ottt 7
Installation du SSD et du disque dur..........ccccooiiiiiiiiiii 8
Ouverture du couvercle supérieur, latéral gauche et droit.........ccccocoreeiiiiciicnenne 9
Installation de l@ Carte MEIe .......ci i s 10
CoNNEXioN deS CADLES ...t s 1
Installation de la carte graphique .........ccccooiiiiiiiiin i 12

Installation du bloc d'alimentation ... 13



Accessoires

Elément Nom / Quantité Utilisé pour

Céble répartiteur de

ventilateur 13 3 Connecter 3 ventila-

1 teurs
— Attacheiéde cable Gestion des cables
Vis M3 5 mm Carte meére / SSD
x17
Vis #6-32 5 mm Radiateur de
x8 refroidissement a eau

) Vis #6-32 6 mm
¢l @]Imm 6 PSU / Carte PCle

Vis #6-32 6 mm

2 HDD




Caractéristiques

_ MPG SEKIRA 100R MPG SEKIRA 100P

Avant : 3 x ventilateurs Avant : 3 x ventilateurs noir

Préinstallé ARG\B de 120 mm de 120 mm . .
Arriére : 1 x ventilateur Arriére : 1 x ventilateur noir
ARGB de 120 mm de 120 mm

2 x plateaux SSD 2,5"
2 x plateaux combinés 3,5" + 2,5”

Baies de stockage

Panneau E/S

Positionnement des

1 x bouton d'alimentation

1 x bouton de réinitialisation

1 x indicateur d’alimentation

1 x port USB 3.2 Gen 2 Type-C
2 x ports USB 3.2 Gen 1 Type-A
1 x prise d’entrée microphone
1 x prise de sortie audio

1 x bouton interrupteur LED

Hauteur du refroidisseur de processur : Max 170 mm
Longueur de la carte graphique : Max 340 mm
Longueur du PSU : Standard ATX 250 mm

composants

Avant : Jusqu'a 3 x 120 mm ou 2 x 140 mm
SR ATEHIETEITES  Haut - Jusqu’a 2 x 120 mm ou 2 x 140 mm
Arriére : Jusqu'a 1 x 120 mm

Avant : Jusqu’a 360 mm
R ELEICTTE Haut - Jusqu’a 240 mm
Arriére : Jusqu'a 120 mm

C6té gauche : Verre trempé

Coté droit : Métal

Avant : Aluminium + Verre trempé / Aluminium
Dessus : Métal




Caractéristiques du boitier




Vue de face et de coteé

215 mm

420 mm

e e e e

ww gLy




Panneau E/S

UUBEERLNUUEIGERE U IGgEEEYY
00B00UEEERANNNB0ELRERENN0T
0006830000606888800006
000000000000000000
000000000000000

00000000000

Doﬁ@ﬂ@@@

1. Bouton d'alimentation 5. USB 3.2 Gen 1 Type-A

2. Bouton de réinitialisation 6. Entrée microphone

3. Indicateur d'alimentation 7. Sortie audio

4. USB 3.2 Gen 2 Type-C 8. Bouton interrupteur LED
Effets LED :

Appuyez brievement sur le bouton interrupteur LED pour changer jusqu'a
26 modes.

Appuyez sur Uinterrupteur LED et maintenez-le pendant 3 secondes, la LED
clignote une fois en blanc, puis entrez dans le mode de synchronisation

Mystic Light de la carte mére MSI. Appuyez brievement une fois pour revenir
au mode de contréle Hub.

Appuyez sur Uinterrupteur LED et maintenez-le pendant 6 secondes pour
éteindre la LED.




Installation du SSD et du disque dur




Ouverture du couvercle supérieur, latéral gauche et droit




Installation de la carte mére




Connexion des cables

«fl =

+ 03743IM0d
1 037¥3IM0d

T
i

JusB JUSB

(USB 3.2 Gen2) (USB 3.2 Gen1) EEEE! JFP1

@ | MS¥IMOd

<

o
m
%)
m
—i
o
HDAUDIO =

A
HHHER

JAUD1




Installation de la carte graphique




Installation du bloc d'alimentation

—f

&=
W

\

FR

&
m TRI



	Accessories / 配件
	Specification / 產品規格
	Case Features / 機殼特色
	Side & Front View/ 側面和前面
	IO Panel / IO面板
	SSD , HDD Installation/ SSD和硬碟安裝方式
	Opening the Top Cover, Left & Right Side Cover/ 
開啟上蓋&左右側板
	Motherboard Installation / 安裝主機板
	Cables Connection / 連接接頭
	Graphics Card Installation / 安裝顯示卡
	PSU Installation / 安裝電源供應器

